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„Београд на води“ поново се представља Србији као наша велика развојна шанса, а док
Вучић поносно показује још једног „свог“ Арапина, и премијер Владе Ивица Дачић уловио
је свог "капиталца", и то никог другог до чувеног америчког богаташа - Доналда Трампа.

  

Српски премијер је, након сусрета са Трампом у Њујорку, где је настала идеја о градњи
луксузног хотела, прошле недеље у Београду примио представнике његове компаније,
који су дошли како би одабрали потенцијални простор за изградњу, да би после
састанка саопштио да “Влада Србије подржава сваку иницијативу и улагање у развој
привреде”. Намеру претварања рушевине Генералштаба у луксузни хотел је раније
изразио и ППВ Александар Вучић, који је после једног ранијег разговора са
потенцијалним инвеститором рекао да „не постоји ништа лепо у рушевинама усред
Београда“, а како су се за ствар заузела оба српска моћника, хотел ће се, извесно, и
саградити, само је остало да се дефинитивно одлучи где.
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  И док Трампови људи размишљају о техничким питањима, булдожери су већ ранијезапочели сређивање дела рушевина некадашњег поноса социјалистичке архитектуре,што наводи да је Генералштаб већ виђен као Трапмов плен, иако су представницињегове компаније обишли више могућих локација.  Рушевине Генералштаба једно су од најупечатљивијих сведочења НАТО агресије 1999, азграда је уништена у нападу 30. априла 1999, када је погођен и МУП-а. Том приликом јеосим огромне материјалне штете, која се процењује на више десетина милиона евра,убијено троје грађана, док их је 40 тешко рањено, а већина је страдала у другомваздушном удару, 15 минута после пада првог пројектила, када су бројни спасиоци,полицајци, ватрогасци и цивили изашли на лице места ради санирања последица првогнапада. Урушени Генералштаб је тако постао сведочанство страдања невиних и један одсимбола злочина НАТО агресије, који очигледно и врло упечатљиво евоцира трагичнасећања и Србе подсећа на суровост “пријатеља” са Запада и злочиначки карактер војногсавеза који нам се нуди у пакету са ЕУ.  

  Од злочина и бомбардовања је прошло само 14 година, али у овој и оваквој Србији, којажури да распрода соптвену душу, Генералштаб се понизно нуди баш Доналду Трампу,симболу бескрупулозног богаћења, за хотел суперкласе и казино, који ће на местузлочина гостити и увесељавати богате госте који могу да плате луксуз, са свим пратећимсадржајима, од скупог намештаја до скупих простититки. Ако то садашњи властодршцијесу, или желе да што пре потисну, српска јавност није заборавила ко нас је бомбардоваои колико жртава је изгубљено, и зато је више пута дизала свој глас против рушењаГенералштаба. Не само због тога што је та зграда проглашена спомеником културе, већи што би новом градњом било уклоњено једно од главних обележја тог још некажњеногзлочина и избрисало би се сећање на жртве.  

  И поред тога, као да је добијена директива да Генералштаб треба срушити, без обзирана то што у Београду постоји довољно добрих локација за Трампове егзибиције. Циљ је,изгледа, да се сакрије траг бомбардовања и да се показаже колико су Срби спремни дасе преуме и забораве, и колико још могу да буду кажњени и понижени. Уосталом, то јепотврдио и Ротем Розен, извршни директор Трампове партнерске организације, који јеових дана боравио у Београду.  
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  Ротем Розен  Градња хотела на месту некадашњег Генералштаба, и то баш преко пута Владе иМинистарства спољних послова, јесте сама по себи превелика глупост да би биласлучајна, и очигледно представља још један сегмент великог плана промене свести кодСрба. Али, ако су ППВ, Дачић и Николић и сва њихова свита и булумента за ових 14година успели да се преуме и постану бескрупулозни, поткупљиви, заборавни и прецимаи жртвама незахвални, откуд им право да то траже од свих нас?
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